10S-6G &V CVMMHREN— NI

10S-6G

BEEL R

BREREIV VY

BREEREIUYID
@iﬁ I-/Z:J U _Z‘o

o KIKIBHIAH & 1 T DHTHHIEE XA v F =5 A
U. 24 v FHTEICLD T v RAX—ZZHiH.

o (RF AV T F U RIT{ERIS D FETTRERZ

o Oy REmEMTHERlE. $HRL. BRALD251TZ
BE.

o ZIHIEEDEHR. O RERBONBRIEEEEIC
BZRLVRRICHIS.

o F—5—XA RICTEFH.T17IVA O—UF
A bO— AR GBI

DUV EERL X
18 & e =N #EHFEOR
& ] ZEW | 21yFeub =, | ZAMuFub
D ] - z 10S-6G | 10S-6RG 10S-6GD | 10S-6RGD
U4 R E (m) $20- 425 432+ 440+ 450 463 - 480 4100
& B P * z =
5 A AE (@ THA)
$20~ $32:0.1~1MPa
= A E N & H 440~ $100 * 0.05~1MPa
. $20~ ¢40 : 50~500mm/s
= B &E E B & $50~ ¢100 : 50~300m/s
i £ P 1.5MPa
| : 1ZHER—10~+70C (ELURFEAEZE)
=R oE E ® A9 F 2k :0~+60C (BL RAEAE L)
PR R e
_ o $20+ ¢25: k15 | 432+ ¢40: 1"
B & A &K FEE $50+ $63: 108 . $80- $100: 05
v $20- $25:05N m $32- $40:1.0N-m
o' b7 $50 $63:34N-m ¢80+ $100: 10N+ m
B C A = JIS 6H,/6g
ZrO—VRSDHBRE 4%
) X B W R SD (E#H) -ST (@27 1) -LA-LB-FA-FB-CA-CB
Oy K % & © U Bl - B0
(] I & | CBATZ4 b (432~¢100) | —

FER bO—JRMESEEEEEL R

A1)
® SD (BAF) [CF5 v T

IHENTLVEEADTE
BHEEFRMIFSNEEA.
SR EENOREDHFE
ETNZIBEF. ST (MEYY
TR ZFELTLIEE W,

o THEBNDEANEE.

¢32~¢ 100[CEDE T,

® 37HZICA. CBHZ. FBZ (&

mOY REHSHFEBA.

b

gz ba—7 (m)

woE | e o iz @2l
5 |10 | 15|20 |25 |30 |35 |40 | 45 | 50 | 60 | 70 | 75 | 80 | 90 |100 | 4
Z T | 420425 O | O[O |O|O]O[O|O|OIO|O|O|—]—|—|—1] O

# B | 10S-6G -
By k| x1ygtuyh| $32° 440 O|lO0lO0|O|O|lO|O|O|O|O|O]O|OIO|O0O| O
10S-6RG | ¢50~¢100| — | O | OO |O|O|O|O|O]O|O]O|O|O|O|O]| O
EHER | 4200425 OO | O|O|O|O|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—| O
BB W 0SB [4:-4w O |O|O|O|O[O|O|O|O0[O|—|=|=|—|[—-|-]©
10S-6RGD | ¢50~¢100 — O | O | O | O | O|O|O|O|O|—|—|—|—|—|—] O

) 1. BEIEOFREX FO—IHEADIHHRA MO—J[CBVTIE, BESHEREE L,

MIEAIC DV TR SHER K IEE LY,

2. BEZ MO—IUEDZ FO—TICDVTIE. THERL EEL,
3. REEDHH DX SFEAIIIIF TSV, FICEBFEOXIFEEZFERAINDBEIRE. BFHERIIEEL,

EREIEYV VY
BlEEL R

EmiER

i

950

963

BT mm

80 ¢100

TR P ® ® ® ® ® ® PY
10S—-6G
27N | o o o o - o - o - o @
10S—6RG
TR ® ® ® ® ® ® ® ®
10S—6GD
ZAvF vk e 6 06 06 0 0 0 o
10S—6RGD
BEx
#wgRFOyR mOyR A AZEER - Ay Fyb B g
HEAHEE (SD-ST) mE=Es
AE BT ZAyFty b Z hA—=71mmd 7=V OMBEEE
(mm) Oy R
HHH L L L wH L BRUALE
ARy K may K ARy K may K FAy K I=PAN
$20 81 101 109 129 23 2.9 8
$25 107 132 145 170 28 37 8
$32 176 239 226 289 38 54 16.5
$40 198 245 273 320 46 6.1 165
$50 340 415 460 535 7.2 9.7 60
$63 511 613 673 775 85 1.0 60
¢80 1122 1385 1351 1614 13.4 17.2 125
$100 1804 2193 2095 2484 16.8 224 125
o0y REDEAIE. Oy REdRUHEDERIEEEMEL T,
neEsEsx B g
iz YHEHLENEES EReEENEEE 21y FNHEE
P
(nm) tA | 1B | 2| ca| cB (}”5,;) L ‘“fiﬁfﬁ (Y%?l‘ii/ﬁ) PD-PEF/ | ZD136C-T
$20 - - - - - - 50 55 B
425 — — - - - - 50 55
$32 % 84 | 210 | 145 | 165 160 110 270
$40 110 | 100 | 275 | 205 | 220 160 110 270 1:15
#50 160 | 150 | 415 | 275 | 380 210 200 340 3:35 »5s
463 260 | 240 | 560 | 375 | 505 210 200 340
$80 520 | 500 | 1515 | 890 | 1100 620 360 870
#100 | 590 | 580 | 1950 | 1090 | 1360 620 360 870

o A wFINEBEED 1. 3EI—FRETT, (1:1m 3:3m)
EXRESELSNONEERF ERZSRU TSV,
YUVYESE ()=EBAEE+ (YUYFIZAbO—ImX A O—2 1meblcb DMBEEE) +3FEEES+
Ov REmBRUMAER+T (RA v FINEEEX XA vFHE)

&S| B8 ROy R - YU YIAREE4A0m - A hO—250m - LB - SR UM - PD12L1 R v F2@ft

273+ (4.6x50) +100+16.5+ (15x2) =649.5 (g)

09-SOL QUCUmMIHRHN— NI I



10S-BG @V <V MMIHREN— 2N

© 1R#ER
e XA yFtw

BREREIV VY
EEEL R

TREER

108-6G

\|EERFOY B - @D
10S-6GD  #EmOY K - BEEL R

AAMvFy bk

10S-6RG  ®#AAOw K - @EL X
10S-6RGD  ##HZmOw K - BlEEL X

XFEELL

(BT

XRHEERMA

(BEAR, mEY v 7
(BEAAEB T — M)
(B30 7 — ~E)

(Ov MATSVIRE)
Ny RAIZ SV IR)
(PAF)

(DLEZR) EVH

7E) SHEZRST - LA - LB - FA - FB - CA - CBI&.
AEP32~¢ 100[CEDE T,

o THRHZASD (BA) ([Cl3% v TMIh s

NTVFEADT. FFEEIFEYISNE A,
XFEEMOXEDHZEFEINDBG1F.
ST (AEY v ) ZFRELTLEEL.

SHEHAFADY UV IAFST (MES v T1Y)

ZFEINDHEIF. WFEZ TEEOWEC

ZBELTLLREEL,

Htlb ¢32~¢63 135
¢80 9100 21.5
"R ¢32~¢63 15
¢80- 9100 215

E) o RERICZA v FIREUT I SNE A,

o BYfIIL MO RISSGE, BTN b
—BRESROLTFRLTLEEL,

1 1L5einEE (T5)
115 S - BRE#SZT (S5E)
2 ke S (Y5E)

(R[72] ]

&) e SEmERFBRUMLRATY .
2 vFHE (1,2)

21y FiELs
) BEAA vFICOVTIE. XA vF—ERLD
TEELLEEL,

O 21y FREIBOER

24 YV FREDHEIF. A1 vFiLs5@. R1Y
FHEOE. 0 TFELTLIEEL,
214w Fty MDBE. A vFFIVUUFRIEC
BFFFICRENVELET,

] DUt (EERISHESEA)
Bl

YUV FZ-O—2 (mm)

Owoav) Rt

JUVIRE (mm)

10S-6G. 10S-6RG
108-6GD. 108-6RGD

¢20. ¢25. ¢32. ¢40.
¢50. ¢63. ¢80. ¢ 100

o STHFRE(CDONTIF10S-6V U —XZBRLEEN

=TT 5
BREREIVU VY
Ay F—BR
BE| XM vFiLs BREEHE BRERHE | REDE RIRIT ERAR J-FRS | 58
PD12L1 DC:2.5~40mA sl 02mR2E54VE 426 m
PD12L3 AC:2.5~20mA ¢ 3- FHARIHL 3m
PD11L1 DC:5~40mA REHRAMA—F | 02m22551E 426 im
g [GD]PD11L3 DC2aV AC:5~20mA sl (ONBFARUT) | 3- FEARHL 3m
A A
A | [GE|PD32L1 ACT10V DC:2.5~40mA sl 0.2m° 25448 $ 2.6 im
PD32L3 AC:2.5~20mA ¢ - REFREL 3m
PD31L1 DC:5~40mA RRAAA—R | 0.2m2 2558 4256 im
[GH|PD31L3 AC:5~20mA (ONBFAAT) | - FEARHEL 3m
GJ]PD14L1 a1 s p
PD i DC10~28V 5~20mA »Y) %i;fn; ‘fmﬁfg;ﬁf ¢ 3m
1413 - m
GL|PD13L1 N st m
DC28VL 0.1~40mA B . o '
By el
S8 m
piv:e]
= S . 1
i :E34t1 DC10~28V 5~20mA B4 5%';’);‘ ;;fm" mem;_i¥§i¢b2-6 3"‘
3413 - m
[GRIPE33L1 BHAAA—K | 0t5me3isiEg2s | 1M
DC28VL A~ v o SETE 42
Gepesas | DoOVHT 01~40mA | BY | ONmsAT) | a-KEAREL | am
) FRAF—K | 05me2isE 6 fitsa
[NK]zD136C-T| DC:10~28V 5~50mA BY | opre ) | o AT smo | m

F) o REMBIELDRAA v FICHEVWT . FEERE (UL —F) ZERT 21558 A FEaREICREDEE (SK-100) ZHF T ZEL,

0 Z2A wFDEIRWVICDWVTIE, BRDAA v FHFMZENTHFHH L EEL,
©ZD136C-TIFVUVFIREP32, 940, ¢50. ¢63. $80. ¢ 100[CBYFAIEETT . 20 - ¢ 25(CFBUFIF TEF Ao
O ZEFLAA v FICDEF LTI, BROZA v FLFMESRIIZE L,

LRPIR:EriA

PD-PEFSRA v F

o iS5 A
ZDRA v F

XHEHEX

(BAF)

(BT, TS v 711 932~ ¢ 100

kf,i,

(BERASET— M) 32~ ¢ 100 (N REIZSYIF) 32~ 100

{%7,7,

=i | =
@EE7— MK 03

(O REITSYIE) $32~¢ 100

2~@ 100

(PR 932~0

100

#,, =

%

I

(ULERE) 932

~@¢ 100

I%f,i,

09-SOL QUCUmMIHRHN— NI I



10S-6G &V CVMMHREN— NI

BREREIV VY

EEEL A 8457
‘|EFEEEL A0y RARER - (v F Yy b BFR
10S-6G SDRENEEA FO—2
10S-6RG SDREINEER hO—5|— R4 vFies] [R1 v FHE]
e X p20- 925
2—FBEY
2X2-EE 7 Y EFGRYBT KKZHA Y o—EE %
T T
\ \
Afa0y K e —————
Z@EiEMG e s —
2X2—M6X1 ‘ L+2ba=z ‘
Al E WF
° A% ~
M p32~¢100 EC KKZHA Y 2—EE
; 1 T
L 1T T
MH )
EA - R
E/2 e
—FBES WF | LL+Z bO—7
2X4—[FEJ ) EFGEYBT
R
=g
) A BT E EA EB EC EE ER FB FG KK
A
$20 7 5.4 36 — — — | M5X0.8| R235 455 | 49 M5X0.8
$25 7 5.4 40 — — — | M5X0.8| R26 $55 | 49 M5X0.8
$32 12 5.4 45 495 45 15 Rc1/8 | R30 $55 | 49 M8X1.25
$40 12 5.4 [s2 57 5 17.5 Rc1/8 | R34.5 $55 | 49 M8X1.25
$50 15 8 64 71 7 19 Rci/4 | R425 $66 | ¢11  |[M10X15
463 15 10.5 077 84 7 19 Rci/4 | R51 49 $14  |[M10X1.5
$80 20 13.5 98 104 6 25 Rc3/8 | R65 $11 $17.5 |M16X2
4100 20 13.5 0177 | 1235 6.5 25 Rc3/8 | R78 411 $17.5 |M16X2
£
3 =3 LL ZIL
b MG 10S-6G TV WF \%
NG 10S-6RG
AE 10S-6G |10S-6RG 5 101 E
420 30 40 9 6 7 7 [25.5 35 17.5 o HEBNTEI
$25 31 41 9 6 7 7 28 35 18.5 10S—6% U — X
$32 35 45 14 8 8 ]34 3.5 18.5 *SRENET
440 35 45 14 1.5 115 | [J40 35 15.5
#50 37 47 19 12 12 150 35 19
$63 41 51 19 14.5 145 | [I60 35 19.5
480 515 | 615 23 16.5 165 | 177 6.5 23
100 | 58 68 23 21 21 (o4 6.5 25

B3 mm

EREIEYV VY

BlEEL R

ST

STH(BAR, mHEY v 7)

10S-6G ST NEZEX kO—7F]
10S-6RG STWEINERZ hO—%|- X4 v Fis]| [Z41 v FiE]
10S-6GD STHRENEER FO—2
10S-6RGD ST NEEZ kO—% |- R4 vFics]| (R4 v FHE]
LL
BT_BB BB _BT|
T
t——F-—{—F1
Z—ZBfiER
FE)LLTED TROBUTDEBESIFBLY Y TICEDET,
EE% BT, DD* V@Y
Wiz L |
$32 —
$40 =
¢ 50 —
463 57
480 71
4100 71
1iER
EE i
Az BB i) BT DD TV
$32 12 5.4 M6X1 134
440 12 54 M6X1 40
$50 14 8 M8X1.25 50
$ 63 18 10.5 M10X1.5 [Je0
¢80 22 13.5 M12X1.75 077
¢ 100 22 13.5 M12X1.75 o4

o FEMUSNDIERF. SD (BAR) ZSRUTLIEE L,

09-SOL QUCUmMIHRHN— NI I



10S-6G &V CVMMHREN— NI

BREREIV VY

EEL A 847
EEFOEEL A0y REER - R/ v F v b BEEAB T— M
10S-6G LARENEEA FO—2
10S-6RG LARENEER hO—2Y |- [RA vFi2E| R4 v FHE]
e WiZp32~¢ 100
ZB+ZhO—7
E WF LL+2pa—2
EC KKZEHA Y 2—EE
EB| / ’&
jéé\f |7 1 1
g, C o3 : :
RAOYK
EA - h ZEIEMG %”7’7’7’7’7”
4-SB - —
LH
N f=———=
)R
T | T
T T T T
ST ‘ BC ‘ sy su su sy | |eB
| U | ss+zra—y
us XWH+ZhO—2o
AR
ws LL
A BB BC E EA EB EC EE ER KK LH MG
AE 10S-6G [10S-6RG
$32 12 4 4 45 55.5 4.5 15 Rc1/8 |R30 |M8X1.25| 28.5 35 45 14
¢ 40 12 4 4 52 63.5 5 17.5 | Rc1/8 |R34.5|M8X1.25| 32.5 35 45 14
¢ 50 15 5 5 64 77 7 19 Rc1/4 |R42.5|M10X1.5| 38 37 47 19
¢ 63 15 6 6 77 90 7 19 Rc1/4 |R51 |[M10X1.5| 445 | 41 51 19
¢80 20 7 8 98 | 1135 6 25 Rc3/8 |R65 |[M16X2 |58.5 | 51.5 61.5 23
¢ 100 20 7 8 117 | 132 6.5 25 Rc3/8 |[R78 |[M16X2 | 67 58 68 23
L5 SS XW B
PL SB ST SuU Sy TU us WF Y
AE 10S-6G|10S-6RG 10S-6G|10S-6RG 10S-6G|10S-6RG
$32 8 $6.6 | 16.4 | 26.4 3.2 6.5 | 12.5 65 78 3.5 29.2 | 39.2 18.5 | 45.7 | 55.7
¢ 40 115 | ¢46.6 | 16.4 | 26.4 3.2 6.5 | 125 73 87 315) 29.2 | 39.2 | 15,5 | 45.7 | 55.7
50 12 $9 154 | 254 3.2 8 14 87 103 3.5 29.7 | 39.7 | 19 48.7 | 58.7
$ 63 145 | ¢11 16.4 | 26.4 3.2 95 | 155 109 127 3.5 322 | 422 | 19.5 | 53.7 | 63.7
¢80 16.5 | ¢14 185 | 285 4.5 11 21 123 145 6.5 415 | 515 | 23 69.5 | 79.5
4100 21 414 | 25 35 4.5 11 21 137 159 6.5 48 58 25 76 86

B3 mm

EREIEYV VY
BlEEL R

LB

EEREEL A0y RAARER 24y Fy b/ #HEET— MM
10S-66

LB N
10S-6RG LB N

o NfEp32~¢ 100

EEX hO—2

BEEX hO—2

-[24yFE8] (24 v FHE]

ZA+Z bo-%
XA+Z bO—y
WF LL+2 bO—7
Y 2—EE PL|
EB
T T
fr—— b
‘ ‘
RAEOY K

o I Z@EEMG - "

AH —

AT BC ‘AO AU AU AO\,
TR 4B SAtz bO-2
UA
TER
LS LL
A AE | AH | AO | AT | AU | BC E EB | EC EE ER KK
AE 10S-6G | 10S-6RG

$32 12 | 555285 | 7 | 32 | 15 | 4 45 | 45 |15 | Rcl1/8 |R30 |M8X1.25| 35 45
$40 12 | 635325 7 |32 | 15 | 4 52 | 5 | 175 | Rc1/8 | R34.5|M8X1.25| 35 45
$50 15 | 77 | 38 9 (32| 18| 5 64 | 7 |19 | Rcl/4 |R42.5|M10X1.5| 37 47
$63 15 | 90 [445| 11 | 32 | 20 | 6 77 | 7 |19 | Rcl/4 |R51 |M10X15| 41 51
¢80 20 |1135|585| 14 | 45 | 25 8 98 | 6 25 Rc3/8 |R65 |M16X2 51.5 61.5
$100 20 (132 |67 14 | 45 | 25 8 117 | 65 | 25 Rc3/8 |R78 | M16X2 58 68

5 SA XA ZA

MG PL SB TR UA WF Y
A 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG

$32 14 8 65 75 $6.6 34 45 3.5 53.5 63.5 18.5 60.5 70.5
¢ 40 14 11.5 65 75 $6.6 40 53 3.5 53.5 63.5 15.5 60.5 70.5
$50 19 12 73 83 | ¢9 50 64 | 35 | 585 | 685 | 19 67.5 | 775
$63 19 | 145 | 81 91 | ¢11 60 77 | 35 | 645 | 745 | 195 | 755 | 855
$80 23 165 | 1015 | 1115 | ¢14 77 100 | 65 | 83 93 23 97 | 107
$100 23 | 21 108 | 118 | ¢14 94 117 | 65 | 895 | 995 | 25 103.5 | 1135

09-SOL QUCUmMIHRHN— NI I



10S-6G &V CVMMHREN— NI

FA

EFEEL ROy RAARER - Ay Fy b /Oy FIIT SV IR

BREREIV VY
BEEL R

BE{YT  mm

-1 yFas| (24 v FBE]

10866 FARENEER FO—2
10S-6RG FA[AENEER hO—2
o NEP32~¢ 100
KKZEHA
R
*® /@
LI SR
@ - &¢
4-FB

UF

\
BC
TF

It

WF

LL+ZX rO—=7

B3 mm

EREIEYV VY

BlEEL R

FB

EHEEL ROy RAARER - A4y Fy by RAIT SV IR

10S-6G FB N
10S-6RG FB N

e NfZp32~¢ 100

BEER ~O—2

EEX bO—2

-[24yFE8] (24 v FHE]

EINY REICE. &Y TINIHABENTVEBADT. 7S5V IVEEDBRMIFETEF A,
TiER
5
A AE BC E EC EE ER F FB FE KK
AR
432 12 51 4 145 15 Rc1/8 | R30 8 $7 48 | M8X1.25
$40 12 59 4 52 17.5 Rc1/8 | R34.5 10 $7 56 | M8X1.25
450 15 74 5 [le4 19 Rci/4 | R42.5 10 49 70 | M10X1.5
$63 15 87.5 6 077 19 Rc1/4 | R51 10 49 84 | M10X1.5
480 20 107.5 8 198 25 Rc3/8 | R65 16 412 105 | M16X2
4100 20 125.5 8 117 25 Rc3/8 | R78 16 $12 121 | M16X2
5 LL zJ
A 10S-6G | 10S-6RG MG Pt A i " oF WE we v 10S-6G | 10S-6RG
432 35 45 14 8 33 134 58 72 13.5 55 185 | 485 | 585
$40 35 45 14 11.5 36 140 70 84 | 135 3.5 155 | 485 | 585
#50 37 47 19 12 47 150 86 104 13.5 3.5 19 50.5 | 60.5
463 41 51 19 14.5 56 160 98 116 13.5 3.5 19.5 | 545 | 64.5
480 515 | 61.5 23 16.5 70 077 | 126 150 | 215 5.5 23 73 83
4100 58 68 23 21 84 [J94 | 143 165 | 21.5 55 25 795 | 895

ZF+Z2 bO—7
Y 2—EE PL_
4-FB
= ) AR
! =l @@ ! 40
AAOY K g
e ————1
WE ‘ L4z ba—% ‘F‘ BC
TF
UF
A) Oy RAICE.Z Yy TINIHESNTVERBADT. ISV IEEDBTIFIITEE B A.
TiER
5
A AE BC E EC EE ER F FB FE KK
AE
432 12 51 4 145 15 Rc1/8 R30 8 $7 48 | M8X1.25
440 12 59 4 52 17.5 Rc1/8 R34.5 10 $7 56 | M8X1.25
450 15 74 5 64 19 Rc1/4 R42.5 10 49 70 | M10X1.5
$63 15 87.5 6 077 19 Rci/4 R51 10 49 84 | M10X1.5
480 20 107.5 8 o8 25 Rc3/8 R65 16 412 105 | M16X2
$100 20 125.5 8 117 25 Rc3/8 R78 16 412 121 | M16X2
ke LL ZF
MG PL R TV TF UF WF Y
AZ 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG
432 35 45 14 8 33 134 58 72 3.5 18.5 46.5 56.5
$40 35 45 14 11.5 36 [J40 70 84 35 15.5 48.5 58.5
450 37 47 19 12 47 50 86 104 35 19 50.5 60.5
463 41 51 19 14.5 56 60 98 116 8 19.5 54.5 64.5
480 51.5 61.5 23 16.5 70 77 126 150 6.5 23 74 84
$100 58 68 23 21 84 o4 143 165 6.5 25 80.5 90.5

09-SOL QUCUmMIHRHN— NI I



10S-6G &V CVMMHREN— NI

CA

EEEEEL ROy RAARER - A v Fy b7 AR

10S-6G CARE

N

BREREIV VY

LR

BE{YT  mm

EEX ~O—2

10S-6RG CA NEEZX hO—2 |- R4 v FRE] (R4 v FHE]
e R Pp32~¢ 100
XC+2 bO—7
EC KKZEHA Y 2—EE PL
! ] &=
S _ EY
MR
L
LL+X hO—7 FL
Z2C+z2bO—72
TiER
EE
A BC CD E EC EE ER EX EY EZ EW FL KK
AE
$32 12 4 | g12H9 | (145 15 Rc1/8 | R30 | [145 495 | 45 |16 007| 24 |M8X1.25
$40 12 4 $#14H9 | [152 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | [153 575 | 45 |20 90| 24 |M8X1.25
$50 15 5 $14H9 | [le4 19 Rci/4 | R42.5 | [le4 71 7 20 S0gs| 24 [M10X1.5
463 15 6 | ¢14Ho | [J77 19 Rci/4 | R51 077 84 7 20 30ss| 24 [M10X1.5
¢80 20 8 $20H9 | (198 25 Rc3/8 | R65 [J100 | 105 5 325400 32 |Mi16X2
¢ 100 20 8 $20H9 | (1117 | 25 Rc3/8 | R78 [J117 | 1235 6.5 |32.5,00| 32 |M16X2
S LL XC ZC
L MG MR PL TV WF Y
AE 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG
$32 16.5 35 45 14 R12 8 [J34 3.5 62.5 72.5 18.5 745 84.5
¢ 40 16 35 45 14 R14 11.5 40 B815) 62.5 72.5 155 76.5 86.5
¢ 50 16 37 47 19 R14 12 [J50 3.5 64.5 74.5 19 78.5 88.5
$63 16 41 51 19 R14 14.5 [Jeo 815 68.5 78.5 19.5 82.5 92.5
¢80 21 51.5 61.5 23 R19 16.5 77 6.5 90 100 23 109 119
¢ 100 21 58 68 23 R19 21 [Clo4 6.5 96.5 106.5 25 1155 | 125.5

EREIEYV VY
BlEEL R

B3 mm

EEEEL ROy RIEER - (v F ey b IUVERRE
10S-6G CB[AEN[EER FO—2
10S-6RG CB[AENEER FO—2Y |- [R1 v Fi2e| R4 v FHE]

e NfZp32~¢ 100

XC+RO—=Y
EC KKZRHA Y 2—EE PL BC
EZ
1T t‘f
——
r-—— _ T EY
~ -
MR "
L EW
LL+ZXbE—7 FL uB
2C+ZbA—7 EX
TER
Eiic
A | BC cD E EC EE ER EX EY EZ EW FL H
AR
$32 12 4 | ¢12H9,/f8 [(145 | 15 Rc1/8 | R30 | [J45 495 | 45 | 16131 | 24 | R165
440 12 4 | ¢$14H9/f8 |[152 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | [153 575 | 45 |20 | 24 |Ri18
450 15 5 | ¢14H9/f8 |[(I64 | 19 Rc1/4 | R42.5 | (64 71 7 20382 | 24 | R21
$63 15 6 | ¢14H9 /18 |[I77 | 19 Rc1/4 | R51 077 84 7 20:0L| 24 | R22
480 20 8 | ¢20H9,/f8 |[198 | 25 Rc3/8 | Ré5 | [J100 | 105 5 3237 | 32 | R30
4100 20 8 | ¢20H9./f8 |[1117| 25 Re3/8 | R78 | [J117 | 1235 | 65 |32:0Z| 32 | R30
Eic LL XC zC
KK L MG| MR | PL | TV | UB | WF Y
A 10S-6G |10S-6RG 10S-6G|[10S-6RG 10S-6G|10S-6RG
$32 M8X1.25|16.5| 35 45 14 | R12 | 8 | [J34| 31 35 | 625 | 725| 185 | 74.5| 845
$40 M8X1.25|16 | 35 45 14 | R14 | 115 | []40 | 38 | 35 | 625 | 725| 155 | 76.5| 86.5
450 M10X1.5|16 | 37 47 19 | R14 | 12 | [J50 | 49 | 35 | 645 | 745 19 78.5| 88.5
463 M10X1.5 |16 | 41 51 19 | R14 | 145 | [l60 | 52 | 3.5 | 685 | 785| 195 | 825| 925
480 M16X2 |21 | 515 | 615 | 23 | R19 | 165 | [J77 | 64 | 65 | 90 |100 | 23 |109 | 119
$#100 |M16X2 |21 | 58 68 23 | R19 | 21 [194 | 64 | 65 | 96.5 |1065| 25 | 1155|1255

09-SOL QUCUmMIHRHN— NI I



10S-6G &V CVMMHREN— NI

r—J ~ ~ 3
BREEREIVU VY
EEEL A 8457
‘|EEEEL A@mO Y R RER - XM v F Yy b BFR
108-6GD SD NEEZ kO—2
10S-6RGD SD NEEZ hO—2|- R4 vFies] R4 v FHE]|
o NZp20- 925
2—FBE Y
2X2—[E 7 \) EFGRY BT 2—KKRHA Y 2—EE %
T ‘I T T } T —_EED
Afa0y K e
Shwnd] f——— 4w
C|
XD MBS WF Uu+2ha-—y \WFH2 pO-7
ZEH10
o NZp32~¢ 100
EC 2—KKZEHA Y 2—EE PL
- 1 T
o i E
ZEftED
BAl %777777777777 L MM
E/2 —
Cl
4—FB#@ > ‘ LL+ZX bO—=7 | WF+2 bO—
2X4—[E Y Y BFGRY BT,
ER
s
A BT © D E EA EB EC EE ER FB FG KK
A
420 7 54 | 35 8 |36 | — — — |M5X0.8] R23.5 | 455 | ¢9 | M5X0.8
$25 7 54 | 35 10 |40 | — — |M5X0.8| R26 455 | 49 | M5X0.8
$32 12 54 | 35 14 | 045 495 | 45 | 15 Rci/8 | R30 $55 | ¢9 M8X1.25
¢ 40 12 54 | 35 14 | 52 57 5 175 | Rc1/8 | R34.5 | ¢55 | 49 | M8X1.25
#50 15 8 35 18 | Cle4 71 7 19 Rcl/4 | R425 | 466 | ¢11 |M10X1.5
463 15 105 | 35 18 | 077 84 7 19 Rc1/4 | R51 49 | 14 |M10X1.5
480 20 135 | 5 22 | [9s | 104 6 25 Rc3/8 | R65 11 | $17.5 | M16X2
4100 20 185 | 5 27 | [117 | 1235 | 65 | 25 Rc3/8 | R78 11 | ¢17.5 | M16X2
:/EE"F L
U= MG MM PL TV WF Y
N A| 10S-6G |10S-6RG
$20 35 45 9 $10 10 [125.5 35 17.5 o THEBDTIER
$25 36 46 9 $12 10 28 35 18.5 10S—6% U — X
$32 45 55 14 ¢ 16 11 34 3.5 18.5 EBREVET
440 40 50 14 $16 11.5 40 35 15.5
450 42 52 19 420 12 150 35 19
463 46 56 19 420 14.5 60 35 19.5
480 61.5 715 23 425 16.5 077 6.5 23
4100 68 78 23 430 21 94 6.5 25

B3 mm

EREIEYV VY
BlEEL R

LA

10S—-6G

EBEELAEO Y RAARER -2 v FEy b BEAABRT— MM

10S-6GD

LA
10S-6RGD LA N

NEZEAR ~rO—2

BEEX hO—2

-[24vFE8] 24 v FHE]

o AR Pp32~¢ 100
ZB+ZbO—7
E WF LL+ZhO—% WF+2ba—7
EC 2-KKRHA Y 2—EE PL
. ] 7
“Sé“ ‘ T T T
| i i -
® (558 =8
RAOYR
EA - - ZEIEMG %f’*’*’*’*’*’*”*’é’w
4-SB Ee————————
LH
=1
= I
mmm | ‘rh—l‘
ST ‘ BC ‘ sy ‘ Su su ‘ sy BB
U | Ss+xha—2
us XW+ZbhO—o
ER
s LL
A BB BC D E EA EB | EC EE ER KK LH MG
AE 10S-6GD |10S-6RGD
$32 12 4 4 14 45 | 555| 45 |15 | Rc1/8 |R30 |M8X1.25| 285 | 45 |55 14
¢ 40 12 4 4 14 52 635| 5 17.5| Rc1/8 |R34.5|M8X1.25| 32.5 | 40 50 14
450 15 5 5 18 64 | 77 | 7 |19 | Rc1/4 |R42.5|M10X1.5/ 38 |42 |52 19
463 15 6 6 18 77 | 90 | 7 |19 | Rc1/4 |[R51 |M10X1.5| 445 | 46 | 56 19
480 20 7 8 22 98 | 1135| 6 |25 | Rc3/8 [R65 |M16X2 | 585 | 615|715 | 23
4100 20 7 8 27 | 117 [132 | 65 |25 | Rc3/8 |[R78 |M16X2 |67 |68 |78 23
S SS XW zB
MM | PL | SB ST | SU | SY | TU | US | WF Y
AE 10S-6GD| 10S-6RGD 10S-6GD| 10S-6RGD 10S-6GD | 10S-6RGD
$32 $16 |11 | 466| 264|364 | 32 | 65|125| 65| 78 | 35 | 39.2 | 492 [185| 557 | 657
440 $16 | 115 | ¢6.6| 21.4 | 314 | 32 | 65| 125| 73 | 87 | 3.5 | 342 | 442 |155| 50.7 | 60.7
450 $20 |12 |49 | 204|304 | 32| 8 |14 87 | 103 | 3.5 | 34.7 | 447 |19 | 53.7 | 637
$63 $20 | 145 | ¢ 11 214 | 314 | 32 95155 | 109 | 127 | 35 | 372 | 47.2 |19.5| 58.7 68.7
480 $25| 165 | ¢14 | 285|385 | 45 |11 |21 | 123 | 145 | 65 | 51.5 | 61.5 |23 | 89.5 | 995
$100 | 30|21 |g414| 35 |45 45 |11 |21 | 137 | 159 | 65 | 58 63 |25 | of 101

09-SOL QUCUmMIHRHN— NI I



10S-6G &V CVMMHREN— NI

BREREIV VY

B3 mm

EREIEYV VY
BlEEL R

10S—-6G

FA

EBHEELAEO Y RAEER -2/ vFEy /Oy RAITS VIR

10S-6GD FA N
10S-6RGD FA N

e X p32~¢ 100

BEER ~O—2

BEX bO—2

-R1yFEs] 24 v FHE]

EEL A 847
TL|EaEEL AmOy RS ER - (v Fy b EAET— MM
10S-6GD LBRENEER FO—%
10S-6RGD LBWENERZ hO—5|— [Z4 v Fis| (X4 v FHE]
e WiZp32~¢ 100
ZA+ZX bE—=7
XA+ZX bO—7
WF LL+ZX hE =% WF+ZX hO—7%
Y 2—EE PL
T l j f l I @D
AAEOy K I A N |
ZEEMG ‘{% MM
‘AO AU AU _|AO
TR 4-SB SA+Zx bO—7
UA
TiER
s
A AE AH AO AT AU BC D E EB EC EE ER KK
iz
$32 12 55.5| 28,5 7 3.2 15 4 14 45 4.5 15 Rc1/8 | R30 M8X1.25
¢ 40 12 63.5| 325 7 3.2 15 4 14 52 5 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | M8X1.25
50 15 77 38 9 3.2 18 5 18 64 7 19 Rc1/4 | R42.5 | M10X1.5
¢ 63 15 90 445 11 3.2 20 6 18 77 7 19 Rc1/4 | R51 M10X1.5
¢80 20 1135 | 58.5 14 4.5 25 8 22 98 6 25 Rc3/8 | R65 M16X2
¢ 100 20 132 67 14 4.5 25 8 27 117 6.5 25 Rc3/8 | R78 M16X2
EEE] LL SA XA ZA
MG MM PL SB TR UA WF Y
AE 10S-6GD |10S-6RGD 10S-6GD |10S-6RGD 10S-6GD |10S-6RGD 10S-6GD [10S-6RGD
$32 45 55 14 $16 8 75 85 $6.6| 34 45 3.5 63.5 | 73.5 18.5 70.5| 80.5
¢ 40 40 50 14 16 | 115 | 70 80 $6.6| 40 53 3.5 | 58.5 [68.5 185 65.5| 75.5
¢ 50 42 52 19 $20 | 12 78 88 $9 50 64 3.5 63.5 | 73.5 19 725| 825
¢ 63 46 56 19 $20 | 145 | 86 96 ¢ 11 60 77 35 | 695 (795 | 195 | 80.5| 90.5
¢80 615 | 715 23 $25| 165 [111.5[121.5| ¢ 14 77 100 6.5 | 93 103 23 107 117
¢ 100 68 78 23 $30 | 21 118 | 123 $14 94 117 6.5 | 99.5 | 109.5| 25 113.5 | 123.5

Z+Z2bO-7
2 KKZHA Y 2—EE _PL__ EC
T 17
L LH
_ |- "Aavy Kk | ———————— _
FE| R & =v 1 {
WG 1 F
4-FB
WF LL+X kO—7
WG+ZX hO—7
AR
Ek=s

) A AE BC D E EC EE ER F FB FE KK

AE
$32 12 51 4 14 [145 15 Rc1/8 | R30 8 $7 48 | M8X1.25
440 12 59 4 14 52 175 | Rc1/8 | R34.5 10 $7 56 | M8X1.25
450 15 74 5 18 [le4 19 Rc1/4 | R425 10 49 70 |M10X1.5
$63 15 87.5 6 18 77 19 Rc1/4 | R51 10 49 84 |M10X1.5
480 20 107.5 8 22 [l9s 25 Rc3/8 | R65 16 12 | 105 |M16X2
$100 20 125.5 8 27 117 | 25 Rc3/8 | R78 16 12 | 121 |M16X2

5 LL zJ
MG | MM PL R TV TF UF | WF | WG Y

AE 10S-6GD | 10S-6RGD 10S-6GD |10S-6RGD
$32 45 55 14 416 | 8 33 | 34 58 72 | 135 | 55 | 185 | 585 | 685
440 40 50 14 $16 | 115 | 36 | [40 70 84 | 135 | 35 | 155 | 535 | 63.5
450 42 52 19 $20 | 12 47 | [J50 86 | 104 | 135 | 35 | 19 55.5 | 65.5
463 46 56 19 $20 | 145 | 56 | [160 98 | 116 | 135 | 35 | 195 | 59.5 | 69.5
480 615 | 715 | 23 425 | 165 | 70 | [J77 | 126 | 150 | 215 | 55 | 23 83 93
$100 68 78 23 $30 | 21 84 | [J94 | 143 | 165 | 215 | 55 | 25 89.5 | 99.5

09-SOL QUCUmMIHRHN— NI I



10S-6G &V CVMMHREN— NI

r—J ~ ~ 3
BREEREIVU VY
EEL A 457
AMyFy
. UX3 .
o PD-PEERA v F uxi e ZDFZRA v F (Mi3akEsT)
@ =]
- & [0
[=] T
1
l&,ﬁ
s
UX1 UXa
o UXi L_)
UXs
[
=] ST |
e ———— e 1
= 7 ‘
1
I
0 L
. . UXa
WB<iExR (PDR/EiER) BER (PER/EiER)
> o ” o
gErEOy R gErAROy R
A AE
) $20| $25| $32| $40| $50| $63| $80|4100 ) $20| $25| $32| $40| $50| $63| $80|4100
o5 w5
UXi  |12.2]11.8|205|16.2|17.7|18.7 | 27.5| 28 UX1  |17.2|16.8|25.5|21.2|22.7|23.7 325 33
UXe 18| 32| 0 | 28| 33| 63| 8 | 14 UXe 68| 82| 35| 7.8| 83[11.3|13 | 19
UXs 38| 52| 05| 48| 53| 83|10 | 16 UXs 78| 92| 45| 88| 93[123[14 | 20
‘|ErEmay R ‘|ErEay R
AE AE
) $20| 25| $32| $40| $50| $63| $80|¢100 ) $20| 25| $32| $40| $50| $63| 4680|4100
o= o=
UXi  |12.2]11.8|205|16.2|17.7|18.7 | 275| 28 UXi  |17.2]16.8|255|21.2|22.7|23.7 | 325| 33
UXz 68| 82| 85| 78| 83|11.3|18 | 24 UXz |11.8[13.2]135|12.8|13.3|163|23 | 29
UXs 8.8/102[105| 9.8(103[133(20 | 26 UXs |12.8|14.2|145|13.8|143(17.3|24 | 30
WBER (PDR/EER) WER (ZDR/Bigs/ 8RR A v F)
> . > 4
gEEAOyY R gHEEOY R
(S EES (S EES
) $20| $25| $32| $40| $50| 463 | $80|¢100 ) $32 | 440 | $50 | 463 | $80 | 4100
s e
UXi  |18.2[17.8|265|22.2|23.7|24.7|335| 34 UX+ 265 | 222 | 237 | 247 | 335 | 34
Uxz 78| 92| 45| 88| 93[123[14 | 20 UXz 45| 88 | 93 | 123 | 14 20
UXs | -22|-08|-55|-1.2|-07| 23| 4 | 10 UXa - - — | 87| 2 4
TErmOy R gFEmOy R
AR Az
) $20| $25| $32| $40| $50| $63| $80|4100 ) $32 | $40 | #50 | 463 | $80 | $100
S o5
UXi  |18.2[17.8|26.5|22.2|23.7 247|335 34 UXi1 265 | 222 | 237 | 247 | 335 | 34
UXe |12.8]14.2|14.5]13.8|14.3]17.3|24 | 30 UXe | 145 | 138 | 143 | 17.3 | 24 30
UXa 28| 42| 45| 38| 43| 73|14 | 20 UXa 45| 22| 17| 13| 8 14

EREIEYV VY

BT EEEL X
ENESEEE A B SR CINE (TEMTR 1Y F)
PD# = PD-PEF (iR A3
HE 7 (Fi%R) 7 ( ) i ZDF (iR
BEEE | oF | BEEE | o BIFHE IbE
$20 10~13 3.5~7 $32 3.5~5.5(1.5~2.5)
2T TUTF
$25 10.5~14.5 3.5~7 440 3.5~6(1.5~3.5)
432 8.5~105 3.5~7 $50 3.5~6(2~4)
0.5LUTF
440 95~125 35~7.5 $63 3.5~6.5(2.5~4.5)
450 12~15 45~75 480 45~6.5(2.5~4.5)
1T 0.5LTF
463 12~16 5~7.5 4100 4.5~6.5(2.5~4.5)
480 13~16 55~8.5 3 () NERERREE (ReR)
$100 13~16 5.5~8.5

2y FEYTaIRER/NA MO —2 (PD-PER2)

21w FEYSEEER/INA O —2 (ZDR2)

2EEfF 2B ELfF
AE . EERAT A . {EEF
2B 2B
$20~ 100 10 %) 10 $32~ 4100 10 %) 5

&) A hO—25mTOAERTHEEETT o
BU. #—N\—=35vTHELIBENGDXIDTTER
<IEEL,

A4 v FIRHIBDRETE

oPD - PEFERA v F

1. ZA4vFEERLUET v MIIETDIEEFTRUIAAT
<IEELY,
R4y FEERUFERUICE D TVWEITDTRIDLS
[CRBFETABICELTLZEL, )

2. AAYFERYUIIREDZA v FERIFEICA Y RlF
felE0y RN SEALAS A RERET,

3. A Y FORBHREMBEDE D TEEL TLEEL,
R4y FEERUER2D KL S [CHEETABICEDT EXA
YFEERUD YU YIEEDRA v FERIFEICELT
BESNFT, )
13 ML21E0.1~0.2N - mEEEICLTL 2EL,

4. RRMAMOEBEEIF. A1 vFHONTBERTULET,

&) EROHMIEIF. I— FOHIFEEOBEFT, YUVIR
FERDHEINT— ROMHIFADIEVERD DS B HIBE
DIETY . & VU VIFERDAINT— RDIFIHH
UDEWREDR/NZ hO—J{BEIF FRZECELEE L,

Wiz J— FRUHLAR
Ay BAN—@ | By KAs—1

$32 55 50
440 55 45
450 55 45
463 50 45
480 45 40
4100 40 35

® ZDAA wF (Mf58fE5?)

1. 24y FEERADRUZDDH TS,

2. RAYFEIYVIREDRA v FEHBEICAY REAIE
feld0y R SEAUVLRSA REEET,

3. AM Yy FORBEREMBEDOECDTEEL. R v FE
ERUZHHTIZE W, it LIIE0.IN - m~0.2
N - miZEICLTLEEL,

4. RRILDEBEF. XA vFHONTDERTLET

09-SOL QUCUmMIHRHN— NI I



10S-6G &V CVMMHREN— NI

BEREREYD VY

WREREVY VY
F—5—XA Ritis | BER
BB B Ed I ]
BEEhs itk
1% & HEF (XTI a-) BEY (RTVLT Ty a)
iE b 24y Fy b 1RAET
> Yy - 10S-6GSR 10S-6RGSR 10S-6GSH
S HAEZ (mm) $20- $25+ $32- $40- $50
& B K R
i ;] RE (W THAL HBOHBEICIE. BRI —E 2 H1HEISO VG32AALSA)
EREND®E $20. $25:0.18~1.0MPa ¢32~ ¢50:0.12~1.0MPa
£ AR E & A $20~ 440 : 100~500mm/s ¢ 50 : 100~300mm/s
ifit E 7 1.5MPa

f& R E &

ZHR 0 —10~+70C (BL. HEHEZ &)
XMLy Fty h:10~+60C (BL. FELEZ L)

EPERZ 1 T3 793Ny Rt

B&AEHETE $20 $25:£15  $32- 440: 1"  450: £0.8°
FBEMIL T 22 $20+ ¢$25:05N-m $32- $40:1.0N*m ¢50:34N-m
n L A E JIS 6H,/6g

ZMA-IREDFRE +;‘° mm

THEBRXz SD. ST. LA, LB, FA, FB. CA. CB

Oy K&t U ol -0l

B & & & CBAT7 74 v M ¢32~ ¢50)

% W & B 1l (T5) - 1UEE#s#SEA (S5%) - 21l (Y&)

ANRATUVIUS—UEOOY KAl RTUVITvoaony Rk, v av)ly REFLTOEEA.
E2)FE MLYBEUSRDIET Y, EARKEER b0y RICEE LY DIMDBENERFULENTLZEL,
A3)p20. ¢25(F. SDEDHTI .

F—=5—XA RHIGA FO—OK

BT

mm

Y=

R

2 bA—7(mm)

25 30 35 40 45

o
(9]
n
o

50

$20

$25

10S-6GSR

$32

10S-6RGSR

¢ 40

[ BX BN BN BES

$50

420

425

10S-6GSH

$32

$40

450

carassgrr A 10S=6G
FRRFRRS @ 000 0 9 © ©
Nl & & & 9
£ o R A 4
% \5) 5 hIEC R W
A7 roox
o IRHER [40|N[30 =T
\
e 24 vFtw b (10S-6RGSR 40|N|[30 GA| [2]—|[T]
R LSS E(TH)
10S6GSR : &HFATUVIU5—Y LSS - EMEI(SE)
10S-6GSR : ¥EATUYITvya [Y]a1lisEimga(Y5k)
AAyFEY b SinERIFBRUEATY .

10S-6RGSR : #8KATUYIUS-Y

2SIz
SD. ST. LA, LB. FA, FB. CA. CB
) RE@20. ¢25(FSDDHTY,

> U5 (mm)

21 vFES

2 vFHE (1, 2)

) BERAYFICOVTRE. A1 vF
—BRKIDTEELIZE L,

»20. ¢25. 32, ¢40. ¢$50
JwyavCy Rt

[ oH1a Uit (B (G HREEA)
BRUHE

YUVFZ vO—2 (mm)

HEMRFRBEVEDE R,

Ay F—ER
B | X1 v FieE BrEEEE B EREHE 1REE R RINAT fEAR A a—-KRE | 2%
PD12L1 DC:2.5~40mA . 0.2mP 2754ME § 2.6 im
PD12L3 AC:2.5~20mA ¢ - FEATHL 3m
PD11L1 DC:5~40mA RHAA—R | 02mP 251 426 1m
E PD11L3 DC24v AC:5~20mA vl (ONBFARUT) | 23— FEAREL 3m S
3
= PD32L1 AC110V DC:2.5~40mA . 0.2m2 244 2.6 1m
PD32L3 AC:2.5~20mA ¢ I- KEARHL 3m
PD31L1 DC:5~40mA RIS —K | 02w 24HE 426 im
PD31L3 AC:5~20mA (ONRFRAT) - KEABHL 3m
PD14L1 BHALA—K | 0.2m2 2551 2.6 im
~ ~ Y (ONBSSUT) | 3- KEhmsL 3m
co1aLa DC10~28V 5~20mA »
[GL]PD13L1 HAIF—K | 015meaEsNEg2e | 1M
DC28VL A~ B . " LN $2.
PD13L3 C28VELT 0-1~40mA sy (ONBF£UT) J-FEABHEL 3m -
A
= PE34L1 RIHEAA—K | 0.2mR 255VE 426 im
DC10~28V ~ ' 2 2L 92
ff_% PE34L3 c10~28 5~20mA &Y (ONRF£24T) 2- FEFBHL 3m
[GR]PE3SLT RHRAAF—K | 015me 3o Eg26 | 1M
i A~ ' 15m” 3591 ¢ 21
P DC28VELT 0.1~40mA B ONESAAT) | 2o emitt o
. HHAAAF—K | 0.5m? 255142 46 gz
[NK|zD136C-T| DC:10~28V 5~50mA BY | oprk ) | A— FABREL 5m e

E

-

0 Z XA v FOEIRWVNICDOWTIE, ERDAA v FHEFMZ L THBTRHF < EE L,
®ZD136C-TIE¥YUVIREP32. 940, ¢SOCEUIAIRETT, ¢20 - ¢ 25(CFBUTIFTEF A,

O ZERA v FICDEX LTI, BRDAA v FHEFMZESRIZE L,

© REOFRIE LD R A v FICBWVT FFEAM (U L—F) ZRAT DI5E(1F . HFafICRERR (SK-100) ZFFTIZE L,

09-SOL QUCUmMIHRHN— NI I



10S-6G &V CVMMHREN— NI

BieEREYY VY

F=5=XA itk : B@8H/ ATVIIV5=Y smm

= e B EA
BEf ATUVTUS—2
10S-6GSR SD | |N|[E=z bo—2 |
10S-6RGSR SD |WE N [BEZ hO—2 |- (R vFies | |21 vFiE |

BREREYYYY

g A=5=AA FiiH : BB ATUYI5TyYa
By, ATV ITvva

10S-6GSH SD [ |N| B2 ho—2 |

e 920, 925 J4us
2-FBiE &
2X2-EE 7 Y ZFGREY BT 2X2-M6X1ZE#10 Y ‘ PL EE
% T
ki o
AFAOY K (1
ZEEMG dd
WF_| LL
e p32~¢p50 JANET5Y
4-FB#@ ¥
2X4-FEJ ) BFGEYBT EC Y PL EE
EB rusann it T T
N
EAl
E/2
KKZEHA
TR
5 LL
M A |BT | E |EA |EB | EC EE ER FB | FG| KK 10S-6GSR
MR 5 | 10| 15|20 | 25| 30 | 35 | 40 | 45 | 50
$20 | 7 |54 |36 — | — | — |M5%X08|R23.5|¢55|49 |msxos| 35|40 |50 |55 |60 |65 — | — | — | —
425 | 7 |54 |040| — | — | — |M5X08/R26 [#5.5(49 |msxos| 36 | 41 |51 (56 |61 (66| — | — | — | —
$32 | 12 | 5.4 [[045(49.5| 4.5 |15 | Re1/s |R30 |#5.5|49 |mexizs| 40 | 45 | 60 |65 |70 |75 | — | — | — | —
$40 | 12 | 54 |[152|57 |5 |17.5| Re1/8 |R34.5|¢55|49 |vexias| 40 | 45 | 60 | 65 | 70 | 75 | 80 | 85 | 90 | 95
450 | 15 |8 [[164|71 |7 |19 | Rel/4 |R42.5|$6.6|¢ 11 |wioxis| — | 47 | 52 | 57 | 72 | 77 | 82 | 87 | 92 | 97
i LL PL
M 10S-6RGSR MG | TV | WF | Y |10S-6GSR|10S-6
A7 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 10 [RGSR
$20 | 45 | 50 |60 | 65 |70 |75 | — | — | — | — | 9 |DO2538 35 (175 7|7
$25 | 46 | 51 |61 |66 |71 |76 | — | — | — | — | 9 |028 | 35185 7
$32 | 50 | 55|70 | 75|80 |8 | — | — | — | — | 14 |034 | 35185 8 8
$40 | 50 | 55 | 70 | 75 | 80 | 85 | 90 | 95 | 100 | 105 | 14 |40 | 3.5 |15.5 115 11.5
$50 | — | 57 | 62| 67 | 82 | 87 | 92 | 97 | 102|107 | 19 |0s0 | 3.5 |19 12 12

® »p20. ¢25
2FBIES EARL
2X2-E Y ) {2FGAEY BT 2X2-M6X1EH10 ‘ Y EE “%r
T 0]
T o
—
C——s
|we LL
e p32~¢p50 TANETSY
4-FB#E Y
2X4-FEY ) RFGRY BT EC Y /EE PL
€& I —
S —
EAl
E/2
KKRHA LL
AR
L5 LL WF
A BT B EA | EB | EC EE ER FB | FG KK MG | TV
AR 5|10 |20 5 | 10 | 20
$20| 7 | 54|36 | — | — | — |M5X0.8/ R23.5|455| ¢9 |vsx08 | 45 | 50 | — 9 |O255| 85 |13.5| —
$25 7 | 54 |0040 | — — | — |M5X08{R26 |¢#55| 49 |vsx08 | 46 | 51 | — 9 |d28 | 85 [135| —
$32 | 12 5.4 |[145 |49.5 | 45 |15 Rc1/8 |[R30 |#55| ¢9 |vex12s5 55|60 | — | 14 O34 | 85 [135| —
$40 | 12 5.4 |52 |57 5 17.5 |Rc1/8 |[R34.5 | $5.5| 49 |m8x125 50 | 55 | — | 14 |O40 | 85 [13.5| —
$50 | 15 8 |64 |71 7 19 Rc1/4 |R42.5 | $6.6| ¢ 11 |Mt0X15) — | 57 | 67 | 19 |050 — | 135|235
05 PL
Y
R 5 |10 | 20
$20 (175 | 6 7 —
$25|185 | 6 7 =
$32 |18.5 -
$40 |15.5 11.5 =
$50 |19 | — 12

09-SOL QUCUmMIHRHN— NI I



10S-6G &V CVMMHREN— NI

BREEREYD VY
F—F =X Btk - 2 bhO— SR

EREREYD VY
F—F—A4 Btk - 2 hO— T REEH

10S—-6G

I o 2 el EXY B

A NO—UHEGDU VIR

L & BEIZ b O— 7R SR kO — 7R

& =] 1REER 24y Fty b R 24y Fty b
> Yy - 10S-6GA1 10S-6RGA1 10S-6GA2 10S-6RGA2
2 2 ANAE (nm) $20 $25+ $32+ 440+ 450 $63 - $80° ¢100

g B #® R

i i AE (MBETHAL, HADHBEICIE, EBHRMNE — E 2 m17EISO VG321AL &)
ERED®EE $20~ ¢50:0.1~0.7MPa 463~ ¢100 : 0.05~0.7MPa

& A& & E $20~ $40 : 50~500mm/s ¢ 50~ ¢ 100 : 50~300mm/s

i E h 1.05MPa

AR E® +5~+60C

Ty a i Ty > a >Ny Rt Oy K 7y valiNy Rt Bl &L
B AT RS 420+ ¢25:+1.5 $32- 440: 1" ¢50 ¢63: 0.8 ¢80 ¢100: +0.5°
FE ML a2 $20+ $25:05N-m ¢32+ $40:10N-m 450 $463:34N-m ¢80+ ¢100:10N-m
B UL A #E JIS 6H./6g

ZAMA—VRESE Z by SRR TV v AKI bR
ZhA—7REEEE 0~10mm

ANO-TREDFHRE +10mm

X B B R sb

Oy R%E#BRL Hhl - Hhl

2 NO—UREMFERE o
&

o IRAER
e A(vFtyh

10S-6GA1
10S-6RGA1

AR bO—o RS

10S-6GAT : {Z#f

10S-6GRA1 : 24 vFty b

SIAIZ hO—o AT

10S-6GA2 : {Z#f

10S-6GRA2 : 21 vFtw b
SDEZAR)
UV FAE ()

¢20. ¢25. ¢32. ¢40.
¢50. ¢63. »80. ¢100

21vFHE (1, 2)

24 vFES
F) BEAAYFICOVTE, R vF
—BRLD TEELEE L),

(Sl Ut (ZER $ @A)
HBUtE

YYrFZ~O-o

BRIZ FO—THR/ER : Jv2a vy B
SR bO—FEM : Oy RAIOH T v 32y RS

HEHABREBEVEDE <EE L,

ADEEAEFEEFEZ b0y REIRRCDETY .
A2)FFE MUY IEEMBDETY . EARBEEZ b0y RICEE LI DIMH2EVERE ULENTLIEE L,

A1y F—H
ME| A v FES aFEEHEE AFNEREE | (REEE =R wigAk | 2-FES | 58
PD12L1 DC:2.5~40mA AL 0.2mP 258N 426 im
PD12L3 AC:2.5~20mA < a- FERREL 3m
PD11L1 DC:5~40mA RHAAA—R | 02mP 251 426 1m
# | |aDlPD11Ls AC:5~20mA (ONBSSAT) | 3— FEARHEL 3
B | o, " s
= DC:2.5~40mA AL 0.2m2 25548 62,6 im
PD32L3 AC:2.5~20mA ¢ a- REFBHL 3m
PD31L1 DC:5~40mA RHAAA—K | 0.2m2 2554 2.6 im
PD31L3 AC:5~20mA (ONBSARAT) | 23— KEAMHL 3m
PD14L1 RHAAA—K | 02mP 24 E 626 1m
PD14L3 DC10~28V 5~20mA & (ONBRE£UT) - FEFREL 3m
[GL]PD13L1 RHRAAF—K | 015me 3B g26 | 1M
A DC28VL e~ f 3 7 $2.
GMPD13L C28VELF 0-1~40mA sY (ONBEAUT) | 31— KHBBHL am
SRR
3 PE34L1 RHAAA—K | 0202 252 im |
. » , 2m2 275454 $2.6
g GelPEsis | DC10~28V 5~20mA HY) (ONESRIT) | Ak LB o
[GR|PE33L1 RHAAF—K | 0.15m2 35HE im
DC28VE A~ B .15mn? 3i\9HE ¢ 2.6
GslPEsas | o 0-1~40mA &Y ONEEEAT) | A FEBmEL om
. RHAAA—K | 05m2 2541 46 i3
[NK]zD136C-T| DC:10~28V 5~50mA BY | orre k) | g KRR S e
E) o {REOEELDRA v FICBWVWT. FEERE (VU L—F) ZFEAT D55(F. M FaECREBER (SK-100) Z{FF T T L.

0 ZXA v FOEIRWVICDWNTIE, ERDRA v FHEFMZEN F BRI < LT,
©ZD136C-TRYUVIRRERP32, 940, 950, ¢63. ¢80. ¢ 100ICEMIAIAEET T, 920 - ¢ 25(CIFEFIFTEEE Ao
@ ZEFRA v FICDEX LTI, BRDAA v FAFMZESIRIEE L,

09-SOL QUCUmMIHRHN— NI I



10S-6G &V CVMMHREN— NI

BREEREYD VY
F—F =X Btk - 2 bhO— SR

==t )

= B e B El [

A bO—JREM BRAIR bO— IR
10S-6GA1 SD |miE N[ 2 hbO—2 |
10S-6RGA1 SD [WE N[ 2 hO—2 |- [2ovFse | [z vFuE |

2-FBi& ¥
2X2-FEJ ) EFGRYBT

® p20~¢32

® »p40~¢ 100

FEAP2A

A

NA
ZaN

4-FBiE S
2X4-FE Y UEFGRYBT

N

&
e

=

EC

2-EE

i T 1 ) T i Z by
KKZEHA T ‘ 4
} EA
S o
b
AAlO-Y HH
WF LL+Z2bO—% IN+Z bO—%
CC+ 2XZ km—7%)

+iE MEHEIFRLEBRVEDE KT,
5 cc LL
R A | AA | BT e E | EA EB | EC | EE | ER | FB | FG | HH KK e
620 7 8 | 54 | 775| 875|136 | — — — |M5X0.8 R235 | $5.5| 49 24 |M5X0.8 | 43 53
$25 7 8 | 54 | 795| 895|140 | — — |M5X0.8/ R26 | $5.5| 49 24 |MsX0.8 | 44 54
$32 | 12 8 5.4 96.5/106.5| [145 | 49.5| 45 | 15 Rc1/8|R30 | ¢55| 49 30 |Mm8Xx1.25| 53 63
440 | 12 6 | 54 89.5| 99.5| OJ52 | 57 5] 17.5 |Rc1/8| R345 | 5.5 | 49 30 |M8X1.25| 46 56
$50 | 15 6 8 95.5(105.5| (064 | 71 7 19 Rc1/4| R425 | $6.6 | ¢ 11 31 |M10X1.5| 48 58
$63 | 15 6 (105 | 99.5/109.5| (077 | 84 7 19 |Rcl/4|R51 | ¢9 |[¢14 31 |M10X1.5| 52 62
$80 | 20 | 10 |135 |133 |143 | [198 (104 | 6 |25 |Rc3/8|Res |11 |$17.5 40 |miex2 | 71.5 | 815
$100| 20 | 10 |13.5 [142.5|152.5| [1117|123.5| 6.5 | 25 |Rc3/8| R78 | ¢11 | $17.5] 40 |Mmiex2 | 78 88
Sl

R LN | MG | TV | WF Y PL

$20 | 31 9 |0255| 35 | 175 | 18

$25 32 9 |[O28 35 | 185 | 18

$32 40 14 | 034 35 | 185 | 19

¢ 40 40 14 | 040 35 | 1565 | 175

¢ 50 44 19 |0O50 35 |19 18

$63 | 44 19 |0O60 | 3.5 | 19.5 | 20.5

¢80 55 23 | Q77 6.5 | 23 26.5

¢100| 58 23 |O9% 6.5 | 25 31

==Tvd ]

EREREYD VY
F—F—A4 Btk - 2 hO— T REEH

A bO—7HAEA SR hO—IHRE
10s-6GA2 SD [W&E |[N|2hO—2 |
108-6RGA2 SD [W#E |N[2 rO—2 |- [21vFEs | [2rvFu= |
* 920~ 100

4-FBE Y

2X4-EEJ ) EFGRYBT

10S—-6G

£ T T Z by
i f——t
i NN
EA
- |
E/2
KKRHA |AC AD
— LL+2ra—7 HH
cC+Z ho—7
XEMIFREBBLEDEEEL,
AR
a5 CE LL
, A |AA | AD | BT E | EA | EB | EC | EE ER | FB |FG HH | KK
AE 105-66A2 | 10S-6RGA2 103-6GA2 [10S-6RGA2
$20 7 |73| 55| 54| 73.1| 83.1|J36 | — - — [M5X0.8| R23.5| $5.5 (49 29.6 |MsX0.8 | 40 50
$25 7 |73| 55| 54 | 745| 845|140 | — - — |M5%08|R26 | 455|649 |30 |msx08 | 41 51
$32 12 |73 | 55 | 54 | 77 87 |[045 | 495| 45 | 15 Rc1/8 |R30 | ¢5.5 |49 28.5 |M8X1.25| 45 55
$40 | 12 |[115] 8 5.4 | 86.7| 91.7|052 | 57 5 17.5 | Rc1/8 | R34.5| ¢ 5.5 |¢9 38.2 |M8x1.25| 45 50
$50 | 15 [11.5]| 8 8 89 94 |64 | 71 7 19 Rc1/4 | R425| ¢6.6 |11 | 38.5 |M10X1.5/ 47 52
$63 | 15 |13 |10 10.5 | 98 |103 (077 | 84 7 19 Rc1/4 |R51 | 49 |$14 | 43.5 |M10X15| 51 56
¢80 | 20 (18513 13.5 (120 |130 (98 [104 6 25 Rc3/8 |R65 | 411 |¢17.5( 52 |m16x2 | 61.5| 71.5
$100 | 20 (21.5|15 13.5 |135 (145 |[]117|123.5| 6.5 | 25 Rc3/8 | R78 | ¢ 11 |¢17.5| 60.5 [M16X2 | 68 78
iLS
R MG | NN TV | WF | Y PL
$20 9 |m8X1.25/[J25.5| 3.5 | 17.5| 18
$25 9 |M8x125/[028 | 3.5 | 185 | 18
$32 14 |M8X1.25|[134 35 185 |19
440 14 |M12X15/[040 | 3.5 | 155 | 17.5
450 19 |M12X1.5| 150 35 |19 18
$63 19 |M16X15/ 060 | 3.5 | 19.5 | 20.5
¢80 23 |M20X15/[J77 | 6.5 | 23 26.5
¢100 | 23 [M24X2 |[094 | 6.5 |25 31

09-SOL QUCUmMIHRHN— NI I



10S-6G &V CVMMHREN— NI

EREREYV Y
F=F=RXA Btk : Fa7ILA O—-5

EREREIV VY
F—=5—=XA Bt : Fa7IVA O—-S

I o 2 el XY

Fa7 VA bO—I %

18 & FAvy K may K

i# 2] AR 24y Fty b ZAER 2Ly Fty b
vy U - X 10S-6GQ1 10S-6RGQ1 10S-6GQ2 10S-6RGQ2
D)4 AME (nm) $20 $25+ $32- 440+ 450 $63 - $80- ¢100

& B ® % ZR

i b AE (BETHAL HBOBEICIE. EBRMNEZ —E H17EISO VG324EY &)
FEREHEHE $20~ 450 :0.1~0.7MPa ¢63~ 4100 : 0.05~0.7MPa
FEFRRE&HE $20~ ¢40 : 50~500mm/s ¢ 50~ ¢ 100 : 50~300mm/s

ifit E ) 1.05MPa

EFHEE®R +5~+60C

Ty ariig Rl v oariNy Rt

A EF R AR 420 ¢25:+1.5 $32- 440: 1" ¢50- ¢63:+0.8" ¢80+ ¢100: +0.5°
A MV 72 $20+ $25:05N-m 432+ $40:1.0N-m 450+ $63:34N-m ¢80+ $100: 10N+ m
[ A - JIS 6H,/6g

APE-IREOFERE +3'° mm

X # ® R sD

0w K% 5t U Rl Hhl

a7 VA bO—oFEeRaEl

000 © 0 09
# 0 BN
<0 <<> A )
o r / oo
7 FETCETY
o IRAER N[30]+ iTi
|
o2 YFtY N[30|+[30] iT; [GA
H‘D‘y |‘ﬁ2 waa‘%ﬂ% (1, 2)
N - imSERL AAvFELS
105-8GQ1 : M ) iﬁ%x»f?ﬁ‘(:outl& 2L vF
10S-6GRQ1T : Z/yFEw b —EBREDTEELEEL,
@O v R _ Y
10S-66Q2 =R Em\mjﬁ&(%ﬁﬁ;l;maam
10S-66RQ2 : 21 vFby BRI
SDE*H) YUYHZRRO—2 2
U VHRE ()

920, $25. ¢32. ¢40. YUVHRO-21

¢50. ¢63. $80. ¢ 100

Tv¥ 3Vt B HRIEREBEVEDE AL,

AEEAEFEEFEZ hrOyY REIARCDETY .
A2)FFE MUY EERMBDETY . FEARKEEZ b0y RICEE LI DIMH2EVERE ULENTLEEL,

ENERIE
@HOvY R
o @@
SN2 pUPZAl } PPzl
L\oue2
|
[ 1
| : © ®
- A ] L
2o-v21 || Zma-41 -
llo 1@

¥2Z2bO—21, 2hO0—22(CD
WTRRO=7 1. YUV
DARO—ITY,
AbO—2@. YUV F202R
rO—oH5YUYF 10RO
—0%E5|WeBDTY,

(.
hO-2, | |AkA=1

© 1

®may

CR—hHSETEE
#HEgdE YUY

2OBARO—F£(C
SIEAHFT . 2ZhO—22

AR—RDSZETEZ
#ifgdE. JUVY
1DZANO—T1EFE
BLET.

BIR—hDSZETEE
HiFgdE E5ICR
ko—s2((urs2
DAO—=o-YUY
F1OZAO—9)
HEBLET

A BER—hh5ZESR
EE#aIdEIIY
Y1OANO—I DE
BT, Hhn21EIc
BOEY,

loo® !®
~—*

loct® %
= =

o ole !®
= =

QOC%® ®
= =

A.DEIR—hH5Z
SEZEHETDER
~O—21.2b0—-2

M(:ala&aﬁm
2h0—71

B.DA@K—hH5Z
SEZHETDE R

~O—22h'5|EiAd

AbO—21EF1EE)
LET.

A CTR—hHSZT
EZ#mITHE, Ab
O—2J1h5|EAd.
AhO—T211F1EE)
LET.

B.CER—hH52T
EZ#fmTHE Ab
O—o1.2kO0-22
HISHEBLET

A4y F—ER
EqE| X1 v TFERS B EEESEE ArERGEE | REDR RNUT fEAR A O—KFRE | 9%
[GA]PD12L1 DC:2.5~40mA AL 0.2m2 275448 $2.6 im
[GBlPD12L3 AC:2.5~20mA ¢ - REAREL 3m
[aclPD11LA DC:5~40mA BIHAF—K | 02m22iANE §26 im
AC:5~20mA (ONBF£24T) a- FERBEL
g [GD]PD11L3 DC24V L AL P
= PD32L1 AC110V DC:2.5~40mA sl 0.2m? 2E5VE $2.6 im
[GFPD32L3 AC:2.5~20mA ¢ - KEBFMHL 3m
PD31L1 DC:5~40mA RRLAA—K | 02mP 28412 26 1m
GH|PD31L3 AC:5~20mA (ONBFRUT) J-REABHL 3m
[GH]
PD14L1 RIAAA—K | 0.2m? 255 $26 im
PoraLs | D10V 5~20mA &Y 1 ONmAT) | 3- KEEREL 3m
PD13L1 . RHAAA—K | 015maisMEg26 | 1M
GalrDias DC28VELT 0.1~40mA EY)) (ONESSIT) | A FeBT L e
3
i PE34L1 RHAAF—K | 02m2 2551 im
- ~ , 2m? 2E55ME $2.6
iz pEsas | PolOTY 5~20mA BY 1 TONBEAIT) | 3-KERmEL am
PE3S3L1 FHREIF—K | 015meaissiEg2e | 1M
. _ , . 5ME g 2.
pEsas | DOREVHT O-1~4omA | BY | ONBSRAT) | 3- K EBTSL 3m
o B FHAAE—K | 05me2EIME 6 (G
[NK]zD136C-T| DC:10~28V 5~50mA H) (@hT5% o 8 | 2— FEPTHL 5m o
E) o REEEEILLDRA v FICBVT FAEEER (U L—F) ZERAY 2553 M FaRI(ICRELEE (SK-100) ZFF T ZEL,

0 FRA v FOEURWVICDOWTIE, BERDRAA v FHEFMZMTHTH <IEE L
®ZD136C-TIF¥UVIAREP32, 940, ¢50. ¢63. ¢80. ¢ 100ICEUITIRETT . ¢ 20 - ¢ 25(CIFEUFIFTEEZ Ao
O ZERA v FICDEX LTI, BRDAA v FHHFMZESRIEE L,

09-SOL QUCUmMIHRHN— NI I



10S-6G &V CVMMHREN— NI I

EREREYV Y
F=F=RXA Btk : Fa7ILA O—-5

==t )

e = B A I A ]
Fa7IVAO—-o/Kk0Ov R

[ ##% |10s-66Q1 SD|W&E|N|[2rO—21|+[2r0-22]
N[z rO—21]+[z rO—2 2| - (21 v FEE] (21 v 72|

XA yF v k| 10S-6RGQ1SD |KE

e »20. 925
2FBil >
2X2-BE 5 | EFGRY BT

2X2-DBEYBC

® $32~¢ 100

&

Yc+
y (RtO—71+zb0-72)

TANETSY

EA PR
v EK
] T
2X4-DBEHEG L2+ (X hO=21+Z hO=22) L1+2 ka—%1
s T
&R
5 CE
A BC BT DB = EA EB EC EE ER FB FG KK
AE 108-6GQ1 [10S-6RGQ
$20 7 10 54 | 65 85 |M5x0.8 | (136 - - — |M5X0.8|R23.5|¢55| 9 |[M5X0.8
$25 7 10 54 | 67 87 |M5X0.8 | (140 = = — |M5X08|R26 |¢$55| 9 [M5X0.8
$32 12 10 — | 715 | 915 |[Ms5x08 | [J45 | 495| 45 | 15 |Rc1/8 |R30 | — | — |M8X1.25
$40 12 10 — | 78 98 |MsX08 | 052 | 57 17.5 | Rc1/8 |R34.5| — | — |M8X1.25
#50 15 14 — | 81 | 101 |mex1 |64 | 71 7 19 | Rc1/4 |R425| — | — |[M10X15
463 15 14 — | 90.5| 110.5 |[M8x1.25| (177 | 84 7 19 | Re1/4 | R51 — | — |Mmioxis
$80 20 15 — | 111.5 | 131.5 |[m10x1.5 (198 | 104 6 25 |Re38 |R65 | — | — |MieX2
$100 | 20 15 — [127.5 | 147.5 [M10X15| (J117 | 123.5| 65 | 25 |Rc3/8 |R78 | — | — |M16X2
/EEF L L L2 MG v WF Y YC 10S-6GQ1 PITDS-SGQI(Z +O-7 15804
PRFE \_| 105-6GQ1 [10S-6RGQ1| 1086601 [10S-6RGQY 10S-66Q |10S-6RGQT 10S-6GQ1 [10S-6RGQ1| (2 vaog ) v

$20 615 | 815 | 215 | 31.5 | 40 50 9 |0255| 35 | 175 | 125 | 225 6 7
$25 63.5 | 835 | 225 | 325 | 41 51 9 |D28 | 35 | 185 | 125 | 225 6 7
$32 68 88 | 23 33 45 55 14 |034 | 35 | 185 | 155 | 255 6 8
440 745 | 945 | 295 | 395 | 45 55 14 |040 | 35 | 155 | 18 23 10 11.5
$50 775 | 975 | 305 | 405 | 47 57 19 050 | 35 | 19 16 21 12
463 87 |107 | 36 46 51 61 19 |060 | 35 | 195 | 17 22 14.5
$#80 |105 |125 | 435 | 535 | 615 | 715 | 23 |O77 | 65 | 23 22 32 16.5
$100 | 121 | 141 53 63 68 78 23 |094 | 65 |25 22 32 21

==Tvd ]

EREREIV VY
F—=5—=XA Bt : Fa7IVA O—-S

Fa7IVA O—y /@m0y R

10S-6GQ2 SD |AfE
ALy FEy b
® »20.

2-FB#E Y
2X2-FEY ) EFGRYBT

¢»25

10S-6RGQ2 SD|WE

N[z rO—21|+|z2 rO—2 2

N[z bO—21|+[z rO—2 2| - |21 vFEs] (21 v FHE|

EA )J
i
X 4-DBEHBC L2+ kOo—22 L1+ hO=21
T EA WF LL+ (X hO—214+2 hO—72) WF
- CC+ (X bO—71+ZX hO=72)
ER
5 Ce
S A BC BT DB E EA EB EC EE ER FB FG KK
Az 1086602 [10S-6RGQ2)
$20 7 | 10 54 | 67 87 |MsXx0.8 | (136 - - — |M5X0.8|R23.5|455 | 49 |M5X0.8
$25 7 | 10 54 | 69 89 |MsX0.8 | 140 = - — |M5X0.8|R26 |455| 49 |M5X0.8
$32 12 10 - | 77 97 |Msxo0.8 | [J45 | 495| 45 | 15 |Rc1/8 [R30 | — | — |M8X1.25
440 12 10 - | 77 97 |msXo0.8 | 152 | 57 5 175 | Re1/8 |R34.5| — | — |M8X1.25
$50 15 14 - | 81 101 |Mex1 | 164 | 71 7 19 | Rct/4 |R425| — | — |M10X15
$63 15 14 — | 89 109 |m8X1.25| [J77 | 84 7 19 | Ret/4 |[R51 | — | — |M10X15
480 20 15 — [116 136 |M10X1.5| (198 | 104 6 25 |Re38 |[R65 | — | — [Mmiex2
$100 | 20 | 15 — [129 149 |M10X1.5| (0117 | 1235 | 65 | 25 |Rc38 |[R78 | — | — [Mmiex2
iS5 LL L1 L2 w | v | e v PL
PR "\ | 105-6GQ2 [105-6RGA2| 10S-66Q2 [105-6RGA2] 105-6GQ2 [105-6RGQ2 W52 | AR50 | 10s-6RGQ2

420 60 80 | 30 | 40 |30 40 9 |D255| 35 | 175 6 7 7
$25 62 82 | 31 41 31 41 9 |D28 35 | 185 6 7 7
432 70 9 | 35 | 45 |35 45 14 034 35 | 185 8 8
440 70 9 | 35 | 45 | 35 45 14 040 35 | 155 11.5 11.5
450 74 94 | 37 | 47 | 37 47 19 050 35 | 19 12 12
$63 82 | 102 | 41 51 41 51 19 |060 35 | 195 14.5 14.5
480 103 | 123 | 51.5| 615 | 51.,5 | 615 | 23 |O77 65 | 23 16.5 16.5
$#100 | 116 | 136 | 58 | 68 | 58 68 23 |094 65 | 25 21 21

09-SOL QUCUmMIHRHN— NI I



BREREIV VY EREIEYV VY

EEEL A B mm B EEEL X
Ov REimdia Uit WER
| £ WF [
& Oy 71y MB&HK A Bt (o} D h KK MG MM — — &
2 o FAFZLISL ® FAFE Rz FAWLISH FARZ  §
~N Oy o+ b ~
Rv7 2 16 (13. : . -
| jasaad $20 LNA-0BZA 6 (135) | 13 3.5 8 5 | M8X1.25 9 410 | 5 |
%g $25 16 (135) | 13 | 35 10 5 | M8X1.25 9 412 | 5 - iﬁ
= $32 24 (215) | 19 35 14 7 | M12X1.25| 14 $16 5 15 Z =
X R LNA-12Z-A XU
T AfOy K I e - $40 24 (21.5) | 19 35 14 7 | M12X1.25| 14 416 | 5 15 E
3 —@EMG 2
U \ $50 32 (29) 22 35 18 10 | M16X1.5 19 $20 | 5 15 y
Vi e LNA-16Z-A Vi
4 / 463 32 (29) 22 35 18 10 | M16X1.5 19 $20 | 5 15 5
h 40 (37 27 22 12| M20X1. 2 2 : 21.
) KK ) " $80 LNA-20Z-A 0 (37) 5 0X1.5 3 $25 | 65 5
(o] WE #100 40 (37) 27 | 5 27 12 | M20X15 | 23 430 | 65 | 215 O
1
wn MASTED () AEEIR B URETETTY, é-_)n
o
~  enOwk ®
@Oy R —EitED
ovo7+v b avo7Fv b
ZEEB1 \ \ ZEEB1
T T
- b
— - MM
h KK
A
ABEBFAEOY R EARSRQUMAREED FT. (ARIFEOY RERDOY I3y M)
FAF.DBE WF TEDRKED XTI O TFRINDBEICITERLTLLEE L,
F—5— XA Rittg F—F— XA RSB RUTER
(BEf2- 72 7ILA bO—5 - X SO—I ) H£iE WF
FlSFESHVEDE <L, Cha A B1 h KK MG [10S-6SH 10S-6SH
—EiEB1 w7 Ligk 5st 10st 20st
$20 16 (135) | 13 5 | M8X1.25 9 5 10 15 -
$25 16 (135) | 13 5 | M8X1.25 9 5 10 15 -
/—\ $32 24 (215) | 19 7 | M12X125 | 14 5 10 15 -
AEOy K $40 24 (215) | 19 7 | Mi2x1.25 | 14 5 10 15 -
Z@EiEMG
. $50 32 (29) 22 10 | M16X15 19 5 - 15 25
$63 32 (29) 22 10 M16X1.5 19 5 = = =
J $80 40 (37) 27 12| M20X1.5 23 6.5 - - -
KK h
A WE $100 | 40 (37) 27 12 | M20X1.5 23 6.5 = — —

MATED () AEfER BURETETT,
HENS 3420~ g50F TOMISELWET,
FHMIIBEBMVEDE R,



10S-6G SV CUMEIRREN— 2N I

FEREREYVYS
EERL R {7

FTinER
11L5ERER (T5)

¢®32~¢ 100

11L5EinE Bk EE ST (S5%)

»20~¢ 100

CN

CD, TA

KK

ED

r—J ~ ~ 3
BEREREYVUYY
BT mm EEEL A
WER 1 ILEmEE (T5k)
5
il i A CA CE cD CF D ER EW J KK RA
AE
$32 25 60 20 | ¢14H9 | ¢24 24 R12 [20-9;| — M12X1.25 72
RTA-12-A
440 25 60 20 | $14H9 | ¢24 24 R12 |20-9;| — M12X1.25 72
450 HTA-16-A 33 60 20 | ¢14H9 | ¢28 27 R14 | 20_9,| — M16X1.5 74
463 33 60 20 |¢14H9 | ¢28 27 R14 [20-9;| — M16X1.5 74
480 41 85 30 | $20H9 | ¢36 36 R19 |32.9,| — M20X1.5 104
RTA-20-A .
4100 4 85 30 | ¢$20H9 | ¢36 36 R19 | 32_9,| — M20X1.5 104
iER 1 ISt E EEREE#SE A (S5%E)
25
EERFR CA | CD CF | CM | CN DK ED | GW KK TA ™V | TW
AR
420 RSA-0B-A 36 |¢8H9 | ¢16 | 11 47 | 4104 | 22 |12.3,| M8X1.25 17 |9%0.1| 14
$25 36 |#8H9 | 416 | 11 47 | 4104 | 22 |12_0;| M8X1.25 17 |9%0.1| 14
$32 RSA N 50 |g12H9| ¢22 | 15 65 | ¢15.4 | 30 |16_0;| M12X1.25 24 [12%01| 19
10—
$40 50 |g12H9| ¢22 | 15 65 | 4154 | 30 |16_3;| M12X1.25 24 [2%0.1| 19
$50 RSA-16-A 64 |g16H9| 427 | 19 83 |419.4| 38 |21_3;| M16X15 33 [15%0.1| 22
$63 64 |p16H9| 427 | 19 83 |¢19.4| 38 |21.0,| M16X15 33 [15%0.1| 22
480 RSA A 77 |#20H9| ¢34 | 23 | 100 |g¢24.4| 46 |25_5,| M20X1.5 40 [18%0.1| 30
—o0—
4100 77 |$20H9| 434 | 23 | 100 |g24.4| 46 |25_3,| M20X1.5 40 [18%0.1| 30

09-SOL QUCUmMIHRHN— NI I



BREREIV VY EREIEYV VY

BliEEL X (7 B EBlEEL R
L =] 2N i ~
2likimE B (YR EV R wiER 2llEimEE (Y BV
_ S e [
1_% () ) »32~¢ 100 i EifSiZ A |CA|CC|CD|CF|CL|CP|CT|CW| D |ER|EW KK PF | RA
: £
A Z
| 20 H8 _ _ _ +0.4 ~
) o o me " AYA-08-A 16 | 32| 16 |48 ;; #14 | 10 |24.5|[16 8101 M8X1.25 | 2 | 42 |
-’Jg 425 16 | 32| 16 [¢8 %3 414 | 10 245|016 — | — | — | 8134/ mM8Xx1.25 | 2 | 42 ,},
i Z
= 5 $32 AVA12-1-A 25 | 60 | 20 |s14%) goa | — |58 | 44 | 12 | 24 |R12 |20iE Mi2X125| — | 72 Z B
E P oT|EW]—F == 40 2 Ho _ +15 4
ﬁ =i == é 5 | 60 | 20 |p14y| 424 58 | 44 | 12 | 24 |R12 |20033 M12X125| — | 71 &
P4
Y PF A J « $50 AYA-16-A 33 | 60| 18 |p14'fy| g28 | — |58 | 44 | 12 | 27 |R14 |20fi%mi6X15 | — | 74 U
5 - 463 33 | 60| 18 |g14%| 428 | — |58 | 44 | 12 | 27 |R14 |200}2| Mi6X15 | — | 74 é
8 oL o 480 AVA-20-A 41 | 85| 28 |g202 436 | — |78 | 64 | 16 | 36 |R19 [327if M20X15 | — [104 _,
C 4100 41 | 85| 28 |40 436 | — |78 | 64 | 16 | 36 | R19 (3213 M2ox15 | — | 104 O
0 , ); 1 or o
o 599 i
o (0}
@




10S-6G SV CUMEIRREN— 2N

BREREIV VY

EBlEL R
SNREER s cm FXEES TEXBICE. FEORRRSTTEE L,
L - ERHR)L M oy B
T - f;f;J' ORIV X ML MRS (8)
[
ﬂ WA AL b SIEEHAR
,,,,,,, INNVPY 7.3 RILPA X HE
3|M3 8| M8 @ S|2&
¢ 5|M5 10| M10 D| 4%
EYFRIV b~ - REFURIL S (REEB EHE) 6| M6 12| M12
BRIV heX—E R 1REERZ,BlEE L X
- ,1 Z2b0—=7 (mm)
we ARk 5 10 15 20 25 30 35
$20 | 104 | CBT5-40S | CBT5-45S | CBT5-50S | CBT5-55S |CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S
425 | 9.4 | CBT5-40S | CBT5-45S | CBT5-50S |CBT5-55S |CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S
$32 | 104 | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-55D |CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D
#EFAOYR|[ 440 | 10.4 | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-55D |CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D
10S-6G | $50 | 11 — CBT6-50D | CBT6-55D | CBT6-60D |CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D
$63 | 145 — CBT8-55D | CBT8-60D | CBT8-65D |CBT8-70D |CBT8-75D |CBT8-80D
480 |12 — CBT10-60D | CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D |CBT10-80D |CBT10-85D
4100 | 15.5 — CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D
$20 | 104 | CBT5-45S | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S —
$25 | 9.4 | CBT5-45S | CBT5-50S | CBT5-55S |CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S —
$32 | 104 | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D
wEpfsmoy k| 40 | 104 | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D
10S-6GD | #50 | 11 — CBT6-55D | CBT6-60D | CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D |CBT6-80D
$63 | 145 — CBT8-60D | CBT8-65D | CBT8-70D |CBT8-75D |CBT8-80D |CBT8-85D
480 | 12 — CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D |CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D
$100 | 15.5 — CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-100D|CBT10-105D
BRIV MER—BR A1 vFty hBELVR
- ZkE—=% (mm)
we i) k 5 10 15 20 25 30 35
$20 | 104 | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S |CBT5-80S
425 | 9.4 | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S |CBT5-80S
$32 | 104 | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D
1EEFHAvR| 440 | 10.4 | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D
10S-6RG |50 | 11 — CBT6-60D | CBT6-65D | CBT6-70D |CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D
$63 | 14.5 — CBT8-65D | CBT8-70D | CBT8-75D |CBT8-80D |CBT8-85D |CBT8-90D
480 |12 — CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D |CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D
4100 | 15.5 — CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-100D|CBT10-105D
$#20 | 104 | CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S | CBT5-80S —
425 | 9.4 | CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S |CBT5-80S —
$32 | 104 | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D | CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D
sEEpfsmOyK| 40 | 104 | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D
10S-6RGD | #50 | 11 — CBT6-65D | CBT6-70D | CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D |CBT6-90D
$63 | 14.5 — CBT8-70D | CBT8-75D |CBT8-80D |CBT8-85D |CBT8-90D |CBT8-95D
480 | 12 — CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-100D|CBT10-105D
4100 | 15.5 — CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D | CBT10-100D | CBT10-105D |CBT10-110D

LA
ZhO—=% (mm)

40 45 50 60 70 75 80 90 100
CBT5-75S8 CBT5-80S CBT5-85S CBT5-95S CBT5-105S — — — —
CBT5-75S |CBT5-80S |CBT5-85S |CBT5-95S |CBT5-105S — — — —
CBT5-80D CBT5-85D CBT5-90D CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-130D |CBT5-140D
CBT5-80D CBT5-85D CBT5-90D CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-130D |CBT5-140D
CBT6-80D CBT6-85D CBT6-90D CBT6-100D |CBT6-110D |CBT6-115D |CBT6-120D |CBT6-130D | CBT6-140D
CBT8-85D CBT8-90D CBT8-95D CBT8-105D |CBT8-115D |CBT8-120D |CBT8-125D |CBT8-135D |CBT8-145D
CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-100D |CBT10-110D |CBT10-120D |CBT10-125D |CBT10-130D | CBT10-140D | CBT10-150D
CBT10-100D | CBT10-105D | CBT10-110D | CBT10-120D | CBT10-130D | CBT10-135D | CBT10-140D | CBT10-150D | CBT10-160D
CBT5-85D CBT5-90D CBT5-95D
CBT5-85D |CBT5-90D |CBT5-95D
CBT6-85D |CBT6-90D |CBT6-95D
CBT8-90D |CBT8-95D |CBT8-100D
CBT10-100D | CBT10-105D | CBT10-110D
CBT10-110D | CBT10-115D | CBT10-120D

ZhE—=7 (mm)

40 45 50 60 70 75 80 90 100
CBT5-85S8 CBT5-90S |CBT5-95S |CBT5-105S |CBT5-115S — — — —
CBT5-85S |CBT5-90S |CBT5-95S |CBT5-105S |CBT5-115S — — — —
CBT5-90D CBT5-95D CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-130D |CBT5-140D | CBT5-150D
CBT5-90D |CBT5-95D |CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-130D |CBT5-140D |CBT5-150D
CBT6-90D CBT6-95D CBT6-100D |CBT6-110D |CBT6-120D |CBT6-125D |CBT6-130D |CBT6-140D |CBT6-150D
CBT8-95D CBT8-100D |CBT8-105D |CBT8-115D |CBT8-125D |CBT8-130D |CBT8-135D |CBT8-145D |CBT8-155D
CBT10-100D | CBT10-105D | CBT10-110D | CBT10-120D | CBT10-130D | CBT10-135D | CBT10-140D | CBT10-150D | CBT10-160D
CBT10-110D | CBT10-115D | CBT10-120D | CBT10-130D | CBT10-140D | CBT10-145D | CBT10-150D | CBT10-160D | CBT10-170D
CBT5-95D |CBT5-100D |CBT5-105D
CBT5-95D CBT5-100D |CBT5-105D
CBT6-95D CBT6-100D |CBT6-105D
CBT8-100D |CBT8-105D |CBT8-110D
CBT10-110D |CBT10-115D | CBT10-120D
CBT10-115D | CBT10-120D | CBT10-125D

09-SOL QUCUmMIHRHN— NI I





